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Ομόφωνη Απόφαση του Δ.Σ. του συλλόγου κατά την συνεδρίαση της 

15/03/2018  

 
Η απαξίωση των Κτηματικών υπηρεσιών της εποχής  των μνημονίων καλά 

κρατεί.  

Οι υπηρεσίες που είναι  αρμόδιες για την προστασία της δημόσιας περιουσίας 

υπολειτουργούν και απαξιώνονται μέρα με την μέρα. 

Ενδεικτικό παράδειγμα αποτελούν  οι υπηρεσίες του συλλόγου μας με 

εκατοντάδες χιλιόμετρα αιγιαλού και παραλίας και πληθώρα δημοσίων κτημάτων. 

Κτηματική Υπηρεσία Ζακύνθου: λειτουργεί με μοναδικούς εν ενεργεία υπαλλήλους 

έναν οδηγό και μία καθαρίστρια!!!! Στην πραγματικότητα η υπηρεσία είναι ανενεργή 

δεν επιτελεί το σκοπό τον οποίο δημιουργήθηκε και εν τέλει είναι παράδειγμα προς 

αποφυγή.  

Κτηματική Υπηρεσία Κεφαλληνίας: Λειτουργεί με τρείς διοικητικούς υπαλλήλους!!! 

Κτηματική Υπηρεσία Ν.Ηλείας λειτουργεί με τέσσερεις τεχνικούς υπαλλήλους.  

Υπηρεσίες που θα πρέπει να είναι στελεχωμένες με μηχανικούς και νομικούς 

λόγω της φύσεως της εργασίας καλούνται να εκπληρώσουν το έργο τους με οδηγό, 

καθαρίστρια και στην καλύτερη των περιπτώσεων με μόνο διοικητικούς υπαλλήλους ή 

μόνο τεχνικούς υπαλλήλους!!! 

Οι υπηρεσίες αυτές καλούνται να προασπίσουν τα συμφέροντα του Ελληνικού 

Δημοσίου σε διαδικασία κτηματογράφησης.  

Οι υπηρεσίες αυτές καλούνται να δηλώσουν πλήθος εμπραγμάτων δικαιωμάτων 

του Ελληνικού Δημοσίου, να υποβάλλουν ενστάσεις επί δηλωθέντων δικαιωμάτων από 

τρίτους, να προβάλλουν δικαιώματα του Ελληνικού δημοσίου επί ενστάσεων τρίτων 

αλλά και ενστάσεων κατά αγνώστων κ.λ.π.. Διαδικασία από την οποία θα 

κατοχυρωθούν ή θα απεμποληθούν εμπράγματα δικαιώματα του Ελληνικού δημοσίου. 

Η εμμονή και απαξίωση των Κτηματικών Υπηρεσιών  έχει ως αποτέλεσμα τη μη 

επεξεργασία της ΠΟΑ (Προκαταρκτική Οριογραμμή Αιγιαλού) έτσι ώστε η μετά από 

παράταση της προθεσμίας επεξεργασίας της από της Κτηματικές Υπηρεσίες να λήγει 

την 01/07/2018 και να οριστικοποιούνται ερήμην του Ελληνικού Δημοσίου οι 

Οριογραμμές Αιγιαλού σε εκατοντάδες χιλιάδες χιλιόμετρα ακτογραμμών.   

Η απαξίωση των υπηρεσιών στερεί από το Ελληνικό Δημόσιο ένα μεγάλο 

κομμάτι εσόδων (ενδεικτικά αναφέρεται ότι στο νομό Ηλείας υπάρχουν δεκάδες 

χιλιάδες περιπτώσεις αυθαίρετης χρήσης κυρίως παραλιακών εκτάσεων) .   

Η απαξίωση των υπηρεσιών συμβάλλει καθοριστικά ώστε το Ελληνικό Δημόσιο 

απεμπολήσει δικαιώματα ιδιοκτησίας σε πλήθος ακινήτων. 

Η απαξίωση των Κτηματικών Υπηρεσιών συμβάλλει στην ευρύτερη απαξίωση 

του Δημόσιου Τομέα. 

Καλούμε 
Την υπηρεσιακή και πολιτική ηγεσία του Υπουργού Οικονομικών  

 να ενσκήψει στο μεγάλο αυτό ζήτημα κάνοντας τις δέουσες ενέργειες για την 

επαρκή στελέχωση των κτηματικών υπηρεσιών με επιστημονικά καταρτισμένο 

προσωπικό (τεχνικοί- νομικοί). 



 Να γίνουν οι απαραίτητες ενέργειες για την εκ νέου παράτασης της προθεσμίας 

οριστικοποίησης των ΠΟΑ ώστε και με την στελέχωση των Κτηματικών 

υπηρεσιών το Ελληνικό Δημόσιο να επεξεργασθεί τις οριογραμμές του 

Αιγιαλού. 

 Καλούμε εν γένει την Ομοσπονδία να προχωρήσει στην υλοποίηση της 

Συνεδριακής απόφασης.  

 

 

       Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                Ο Γεν. Γραμματέας 

    

   Τρύφων Καββαθάς                                      Παν. Σακελλαρόπουλος  
 

 

 

 

 


